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Ata da décima segunda reunião de diretoria da gestão “Democracia e Autonomia: por

uma universidade comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010), realizada

no dia 03 de novembro de 2008 (segunda-feira), às 12 horas, na sede da Adunicamp

Seção Sindical, sala de multiuso, com a presença de Paulo Cesar Centoducatte

(presidente), Valério José Arantes (segundo vice-presidente), Edmundo Fernandes Dias

(primeiro secretário), Jair Franklin Oliveira Júnior (segundo secretário), Jorge Isaías

Llagostera Beltran (primeiro tesoureiro), Maria Laura Trindade Mayrink-Sabinson (segunda

tesoureira), Maria Cristina Bahia Wutke (diretora administrativa) e Adolpho Hengeltaub

(diretor de imprensa). Ausência de Thereza Cristina Robalinho Penna (diretora cultural) e

ausência justificada de Mauro Antônio Pires Dias da Silva (primeiro vice-presidente).

Informes: (1.1) Relato das reuniões do Fórum das Seis e do Cruesp, realizadas em

31/10/2008. Relato feito pelo Prof. Edmundo que o Cruesp reconhece a existência de

recursos para conceder reajuste salarial de 10,4%, que não aumentaria o

comprometimento de 83% com a folha, que a média salarial atual é 35% menor do que em

1989, que o recolhimento do ICMS cresceu 30% a mais que os salários desde 2006, mas

se recusa a negociar, argumentando que o assunto deve ser tratado na data-base, posição

esta diferente do que vinha acontecendo até o momento; (1.2) Manifestações pelo

restabelecimento do registro do Sindicato Nacional dos Docentes das Instituições de

Ensino Superior (Andes-SN) e contra a criminalização dos movimentos sociais nos

dias 4 de novembro, em São Paulo), e 11 de novembro em frente ao Ministério do

Trabalho e Emprego em Brasília. A manifestação do dia 04/11 acontecerá em duas

partes: pela manhã, no auditório da Geografia. Participarão os Profs. Edmundo, Valério e

Zago e a partir das 12:30 horas ocorrerá outra manifestação promovida pelo Sintusp. Na

atividade do dia 11/11 em Brasília, participarão os Profs. Edmundo e Mauro; (1.3)

Encontro do Setor das Estaduais do Andes-SN nos dias 21 e 22 de novembro, no

auditório da Adunicamp. O Prof. Paulo registrou sua preocupação com a demora no

recebimento das informações sobre o evento, considerando que será realizado sexta-feira

e sábado, após o feriado do dia da consciência negra, e que a Unicamp estará com as

suas atividades suspensas neste período; (1.4) Inauguração Cineclube da Adunicamp

em 5 de novembro, a partir de 18 horas, no auditório da Adunicamp. A Profa. Cristina

informou que haverá um coquetel para 50 pessoas; (2.1) Jantar de confraternização.

Após o debate da proposta de realização de um jantar extensivo a todos os associados,

ficou decidido que seria mantido o modelo dos anos anteriores e foi composta uma

comissão formada pelos Profs. Cristina e Valério com o objetivo de verificar a melhor data

e definir o restaurante para a confraternização da Diretoria e dos funcionários da

Adunicamp; (2.2) Recesso de final de ano. Ficou decidido que as atividades serão

suspensas no final do dia 19 de dezembro, retornando no dia 05 de janeiro de 2009. Os

membros da Diretoria serão consultados sobre a permanência na Cidade para a

elaboração de uma escala de plantão; (2.3.) Solicitação da Profa. Leila Peres. Foi

decidido pelo indeferimento da solicitação, considerando a falta de infra-estrutura e de

pessoal para a criação de uma biblioteca na sede da Associação e de ser uma atividade

que não congregaria docentes. Estes não tem dificuldades com bibliotecas e o acervo

oferecido era não específico. Será encaminhada correspondência à interessada

informando a decisão; (3.1) Reunião do Fórum das Seis. O tema não foi discutido por não

haver reunião agendada. O Prof. Edmundo informou que apresentou, na última reunião do
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Fórum, a posição da Adunicamp de que realizado seu mandato, a próxima reunião deverá

discutir sua substituição; (3.2) Temas para a Reunião com o Reitor. O Prof. Paulo

apresentou, além do tema segurança no campus, mensagem eletrônica do Prof. Jair com

sugestões de temas para a reunião com o Reitor: 1. Estabilidade funcional nos cinco

últimos anos de trabalho; 2. Criação de comissão supra-unidades (faculdades, etc) para

avaliar situação de docentes em conflitos no ambiente de trabalho com a participação de

membros indicados pela Adunicamp; 3. Complementação salarial na FCM (FUCS),

processos judiciais sobre o tema contra a Unicamp (alguns já com sentença favorável para

ativos e inativos), outros conflitos sobre o mesmo tema; 4. Possibilidade da existência de

um acordo coletivo de trabalho anual. Estas duas últimas propostas foram retiradas dado

que o Fucs é um ponto polêmico que divide a categoria e o acordo coletivo, de certo modo,

é realizado nas negociações com o Cruesp. Após as manifestações decidiu-se que seria

encaminhado o item 2., e que, o item 3. aguardaria o envio de informações concretas

sobre os casos que estavam acontecendo. Assinatura dos diretores presentes:
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12o Reunião de diretoria da gestão: “Democracia e Autonomia: por uma universidade
comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010).

Dia 3 de novembro de 2008 (segunda-feira), às 12 horas, na Adunicamp Seção Sindical
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122 Reunião de diretoria da gestão: “Democracia e Autonomia: por uma universidade

comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010).
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Ata da décima segunda reunião de diretoria da gestão “Democracia e Autonomia: por

uma universidade comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010), realizada

no dia 03 de novembro de 2008 (segunda-feira), às 12 horas, na sede da Adunicamp

Seção Sindical, sala de multiuso, com a presença de Paulo Cesar Centoducatte

(presidente), Valério José Arantes (segundo vice-presidente), Edmundo Fernandes Dias

(primeiro secretário), Jair Franklin Oliveira Júnior (segundo secretário), Jorge Isaías

Llagostera Beltran (primeiro tesoureiro), Maria Laura Trindade Mayrink-Sabinson

(segunda tesoureira), Maria Cristina Bahia Wiutke (diretora administrativa) e Adolpho

Hengeltaub (diretor de imprensa). Ausência de Thereza Cristina Robalinho Penna

(diretora cultural) e ausência justificada de Mauro Antônio Pires Dias da Silva (primeiro

vice-presidente). Informes: (1.1) Relato da reunião do Fórum das Seis e do Cruesp, o)

realizadas em 31/10/2008. Relato feito pelo Prof. Eron (1.2) Manifestações pelo

restabelecimento do registro do Sindicato Nacional dos Docentes das Instituições Ê
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de Ensino Superior (ANDES-SN) nos dias 4 de novembro, em São Paulo), e 11 de

novembro em frente ao Ministério do Trabalho e Emprego em Brasília. A

manifestação do dia 04/11 acontecerá em duas partes: pela manhã, no auditório da

Geografia. Participarão os Profs. Edmundo, Valério e Zago, Na atividade do dia 11/11 em(8)
Brasília, participarão os Profs. Edmundo e Mauro; (1.3) Encontro do Setor das

Estaduais do Andes-SN nos dias 21 e 22 de novembro, no auditório da Adunicamp.

O Prof. Paulo registrou sua preocupação com a demora no recebimento das informações

sobre o evento, considerando que será realizado sexta-feira e sábado, após o feriado do

dia da consciência negra, e que a Unicamp estará com as suas atividades suspensas

neste período; (1.4) Inauguração Cineclube da Adunicamp em 5 de novembro, a

partir de 18 horas, no auditório da Adunicamp. A Profa. Cristina informou que haverá

um coquetel para 50 pessoas; (2.1) Jantar de confraternização. Após o debate da

proposta de realização de um jantar extensivo a todos os associados, perderadas-às bi)
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o objetivo de verificar a melhor data e definir o restaurante para a confraternização da

Diretoria e dos funcionários da Adunicamp; (2.2) Recesso de final de ano. Ficou decidido

que as atividades serão suspensas no final do dia 19 de dezembro, retornando no dia 05

de janeiro de 2009. Os membros da Diretoria serão consultados sobre a permanência na dem

Cidade para a elaboração de uma escala de plantão; (2.3.) Solicitação da Profa. Leila

o

Peres. Foi decidido pelo indeferimento da solicitação, considerando a falta de mi, (a
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estrutura e de pessoal para a criação de uma biblioteca na sede da Associação. Será had
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encaminhada correspondência à interessada informando a decisão; (3.1) Reunião do bu)
ProfFórum das Seis. O tema não foi discutido por não haver reunião agendada. O Pebiso(5)

Secretárió Edmundo informou que apresentou, na última reunião do Fórum, a posição da
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Adunicamp ermm-deixar a coordenação do mesmo na próxima reunião; (3.2) Temas para a 19)
Reunião com o Reitor. O Prof. Paulo apresentou, além do tema segurança no campus,

mensagem eletrônica do Prof. Jair com sugestões de temas para a reunião com o Reitor:

1. Estabilidade funcional nos cinco últimos anos de trabalho; 2. Criação de

comissão supra-unidades (faculdades, etc) para avaliar situação de docentes em conflitos

no ambiente de trabalho com a participação de membros indicados pela Adunicamp; 3.

Complementação salarial na FCM (FUCS), processos judiciais sobre o tema contra a

Unicamp (alguns já com sentença favorável para ativos e inativos), outros conflitos sobre

o mesmo tema; 4. Possibilidade da existência de um acordo coletivo de trabalho anual. fo)

Após as manifestações decidiu-se que seriam encaminhado i item 2., e que, o item 3. (8
seria encaminhado quando a Adunicamp recebesse as informações concretas sobre os

casos que estavam acontecendo. Assinatura dos diretores presentes:
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